

# 筑牢安全屏障 增强群众安全感

经开区领导督查商品交易市场安全生产工作

## 时刻绷紧安全生产弦 确保市民平安祥和过节

本报讯 12月24日下午,经开区人大工委副主任杨宁带领市场管理处、食药监局、工商分局、质监分局、消防大队主要负责人对辖区商品交易市场安全生产、食品安全、节日保障等工作进行督导检查。杨宁先后深入利明一大街

农贸市场、东盛四大街农贸市场、国联五大街农贸市场对市场安全生产工作进行全面检查。

督查中,杨宁强调,临近节日市场客流增多,安全生产工作面临严峻考验。各相关部门要加大监管力度,扎实做好安全

生产工作,时刻绷紧安全生产弦,制定完善事故处置、应急救援预案,提高事故防范和应急处置能力,把安全生产各项工作抓实抓细抓好,确保辖区市民过一个欢乐祥和的节日。

记者 王赛华

## 经开区教文体局 对辖区公共文化服务 场所进行安全检查



本报讯 12月26日,经开区教文体局组织人员对辖区公共文化服务场所进行安全检查。督导组先后来到区文化艺术中心、区图书馆、中铁社区基层综合性文化服务中心等人员密集场所,详细检查了消防栓、灭火器以及消防通道等设施的设置和使用情况,并对各个单位的应急安全预案、人员疏散方式也进行了查验。年末岁尾,各类型演出庆祝活动较多,群众聚集增多,督导组要求各场馆一定严格落实有关安全要求,经常进行自查自纠,时刻牢记安全无小事这个紧箍咒。

记者 柴琳琳 通讯员 郑然 文/图

## 区房管局 对物业小区 消防安全进行排查

本报讯 为贯彻落实郑州市安全生产“大暗访、大排查、大整治、大执法”紧急动员部署电视电话会议精神,近日,经开区房管局对辖区物业住宅小区消防工作进行大排查、大整治,重点对物业服务企业安全责任制是否落实、消防器材消防设施是否完好、安全出口疏散通道是否通畅、值班制度是否落实以及用火用电用气等情况进行专项重点检查。要求各物业服务企业要提高思想认识,强化责任主体意识;要加强消防应急演练,提升从业人员消防安全管理能力和水平,增强广大社区居民的消防安全意识和自救能力;要建立整改问题台账,强化安全隐患整治。

记者 柴琳琳 通讯员 李超

## 明湖办事处 召开今冬明春安全生产专题会

本报讯 为切实做好今冬明春安全生产工作,全力防范各类生产安全事故发生,12月21日,明湖办事处召开2018年今冬明春安全生产专题会。会上,党工委委员、办事处副主任王锡坤对全办冬季安全生产重点工作做了安排和部署,他要求各社区要进一步强化安全生产红线意识,不断提高认识,抓细、抓实、抓早辖区各项安全隐患排查工作;各社区要迅速展开行动,加大辖区危险化学品企业、养老机构、无证经营小宾馆、人

员密集场所、居民小区、沿街门店等场所单位的排查整治力度,认真查找问题,对检查出的各类隐患,要及时督促相关责任单位进行整改,并做好后续跟踪工作,确保其整改到位。

结合当前环境综合整治这项重点工作,明湖办事处要求各社区工作组织积极对各自辖区内相关场所进行全面排查,整治各类消防安全隐患,切实为辖区群众营造一个安全和谐的生活生产环境。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

## 祥云办事处 坚持隐患不排除不生产、行为不规范不生产

本报讯 12月24日上午,祥云办事处召开安全生产“大暗访、大排查、大整治、大执法”动员部署会。会上传达郑州市安全生产“大暗访、大排查、大整治、大执法”会议精神,并要求,办事处各村、各企业、各相关职能部门要管理好本辖区本行业的安全生产大排查大整治工作。相关部门要行动迅速,针对各自领域事故易发点迅速开展大排查行动。监管上要深入细致,各相关部门要形成工作合力,全面加强安全生产监管,确保安全生产工作有序开展。

办事处党工委副书记、办事处主任郭浩宁要求,要将安全生产各项工作落到实处,确保抓实抓牢行动成效。要落实责任、严厉督导执法,安全生产要责任到人,一旦违规,从重处罚,确保安全问责的严肃性和威慑力。

会议还强调,要坚持全覆盖、零容忍、强高压、长震慑,坚决做到标准不合格不生产、隐患不排除不生产、行为不规范不生产,确保人民群众生命财产安全和辖区社会稳定。

记者 柴琳琳 通讯员 卢亚兰

## 前程办事处 加大人员密集场所的检查力度

本报讯 12月23日上午,前程办事处召开安全生产“大暗访、大排查、大整治、大执法”动员部署会。会上要求,要强化企业安全生产标准化建设,加大推进辖区企业安全标准化的工作力度,督促企业加快标准化建设的进度,加强标

准化日常运行监督检查,提高标准化建设的质量水平。下一步,办事处将对辖区内企业以及人员密集场所加大检查力度,消除安全隐患,确保节日期间辖区居民的安全。

记者 柴琳琳 通讯员 张静

## 经开质监分局 加强对特种设备协管人员培训指导

本报讯 近日,经开质监分局开展安全生产“大暗访、大排查、大整治、大执法”行动。局领导班子成员带队,执法人员分成小组对辖区特种设备使用单位进行全面排查。质监分局把排查的重点放在冬季供暖设施锅炉和压力管道、人员密集场所的电梯和自动扶梯以及加油站、加气站等,在检查中对设备运行情况、维修检验情况和持证上岗情况等进行全面检查,发现问题责令立即整改。

加强对各办事处特种设备协管人员的培训指导,发挥协管人员的优势,及时发现安全隐患,做到快发现、快上报、快处置。

为保障节日期间特种设备安全,经开质监分局将加大排查密度,加大整治执法力度,采取“盯人战术”,对重点部位和排查出的隐患问题紧盯不放,督促整改,整改不到位绝不放过,切实维护节日期间特种设备安全形势稳定。

记者 柴琳琳 通讯员 刘丘

## 潮河办事处 召开重点工作冲刺动员会

本报讯 12月24日上午,潮河办事处召开年末重点工作攻坚冲刺动员会。会议首先听取了纪工委书记梅治安关于环境污染防治工作的具体安排部署。梅治安指出,秋冬季是环境污染最为严重的季节,潮河办事处位于经开区核心部位,各类工程亟待建设,导致当前环境污染防治工作形势严峻、压力巨大。全办要牢记“既要金山银山,又要绿水青山”的总体部署,严格要求各在建工地务必按照“8个100%”施工要求、各级管控要求组织开展施工,各网格、各有关单位要切实深入一线,严防死守,坚决打赢环境污染防治攻坚战。

会上,潮河办事处相关负责人对办事处城乡环境综合整治工作进行了具体安排部署。办事处要在区党工委、管委会的坚强领导下,深入贯彻落实“531”工作计划,切实发挥“1+6”工作小组积极作用,紧密配合,精诚合作,圆满完成全年环境综合整治工作任务。

会议要求,全办上下都要把工作重心投入到环境综合整治工作上,高度重视此项工作,严格按照全区要求,高标准高质量要求自身,坚决完成全区既定各项工作任务。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝

## 九龙办事处 党建引领聚合力 干字当头谋发展

本报讯 今年以来,九龙办事处按照“抓班子带队伍、抓党建带全局”的工作思路,坚持以党建为引领,大力弘扬“实干担当、创新争先”的九龙精神,不断强化思想政治建设、干部队伍建设、基层党组织建设和督导制度建设。全办上一盘棋,凝心聚力谋发展,经济发展能力不断增强,项目建设快速推进,环境保护效果明显,安全稳定局面良好,全办上下呈现比学赶超、大干快上的良好局面。

党建统领思想政治建设,提升党员干部整体素质。九龙办事处党工委将意识形态工作纳入党建工作责任制,牢牢把握正确的政治方向。办事处坚持组织党员干部深入学习贯彻十九大精神、建立“两学一做”常态化学习。通过开展“万名党员进党校”培训活动、完善“三会一课”、民主生活会和“主题党日”等各项制度内容,不断创新党建工作形式。

党建统领干部队伍建设,激发党员干部干事创业热情。九龙办事处通过加强制度建设,不断提升党建科学化水平。严格程序发展管理党员队伍、开展软弱涣散党组织整顿、落实党员积分管理和农村无职党员“一编三定”方法,规范农村“四议两公开”工作法,不断增强党组织整体功能建设。做好环境综合整治阶段性重点工作,办事处每周五进行逐村观摩,评出红旗最佳支部和黑旗最差支部,红旗当场奖励现金,黑旗当场惩罚现金。

以党建高质量推动经济发展高质量,九龙办事处以加快“双十工程”为核心,以党建为统领,协调解决项目建设过程中存在的问题,形成层层抓落实的良好工作格局。大力推进新型城镇化建设,做好安置房建设和群众的回迁安置工作;推动了骨干路网、城区道路、电力设施、教育文化、医疗卫生设施、生态水系等重点工程,不断推动区域经济发展。

记者 柴琳琳 通讯员 衡龙云

